

首批九价宫颈癌疫苗 登陆鹰城

每针1320元 需打三针 我市两家接种门诊可预约

□记者 王春霞

本报讯 继2017年我市相继开始接种二价、四价宫颈癌疫苗之后,备受关注的九价宫颈癌疫苗日前登陆鹰城。昨天下午,平煤神马医疗集团总医院预防保健科开始为预约市民接种九价宫颈癌疫苗。

昨天下午4时许,记者来到平煤神马医疗集团总医院预防保健科时,接种室里有几位年轻的女孩正在排队依次接种九价宫颈癌疫苗。18岁女孩张凯彦脱下外衣,露出左上臂,接种人员为她种上了第一针九价宫颈癌疫苗,叮嘱她3天内不要洗澡等注意事项。“以前打九价到香港才能打,这次我妈听说平顶山也有九价疫苗了,就赶快让我来了。我还叫上了3个朋友呢。”张凯彦告诉记者,她家住叶县,在河南农大读大一,刚好放寒假,就约上朋友一起来了。据接种人员统计,半个小时内,先后有10名女性顺利接种

了第一针九价宫颈癌疫苗。

据市疾控中心有关人士介绍,宫颈癌目前是妇女癌症的“第二大杀手”,而宫颈癌疫苗(HPV疫苗)的诞生,使宫颈癌成为目前唯一可通过疫苗来预防的癌症。宫颈癌疫苗通过阻断致癌病毒的感染从而预防宫颈癌的发生,且疫苗本身不含病毒DNA,不会引起感染和疾病。世卫组织等权威机构均推荐女性通过接种宫颈癌疫苗来预防宫颈癌。

平煤神马医疗集团总医院预防保健科负责人李梅说,九价疫苗系原装进口,可预防HPV6、11、16、18、31、33、45、52、58等病毒,预防九成宫颈癌和超九成生殖系统疣,接种对象为16-26岁女性,整个免疫程序共3针,推荐第0、2、6个月各接种一针,每针价格1320元,是全省统一价。

二价宫颈癌疫苗针对的是9-25岁的女性,价格为602元/支,整

个免疫程序需打3针;四价宫颈癌疫苗适用于20-45岁的女性,整个免疫程序也需打3针,接种时间为第0、2、6个月(晚报曾报道)。李梅告诉记者,目前,该科二价、四价、九价三种宫颈癌疫苗都有,三种疫苗接种对象不同,预防的病毒种类不同,价格也不同,女性朋友可以根据自己的情况选择接种。她提醒说,对疫苗的活性成分或任何辅料成分有过敏反应者,不能接种。此外,一年内准备怀孕的女性和处于孕期的女性,建议暂时不要接种。

据了解,2018年10月,九价宫颈癌疫苗才开始供应大陆,此前很多人专程到香港接种。目前,四价HPV疫苗可就门诊预约接种,九价HPV疫苗供货紧张,此次平顶山只争取到200支,仅两家接种门诊可预约接种:市疾控中心预防接种门诊,电话2923247;平煤神马医疗集团总医院预防接种门诊,电话2799200。

浓浓关爱暖人心

200多名困境儿童获关怀

□记者 杨元琪

本报讯 昨天,由新华区民政局、共青团新华区委联合举办的“把爱带回家”关爱困境儿童暖冬活动在西高皇街道园林路社区启动,26名孩子参与了首场主题为“爱暖童心”的活动。

当天上午,园林路社区儿童之家喜气洋洋,辖区26名困境儿童齐聚于此,在创一青少年社工中心志愿者指导下参加各种游戏活动。“是太阳驱走了无边的黑暗,是曙光带来了灿烂的黎明……”孩子们表演的诗朗诵《理想的帆,信念的船》,获得大家阵阵掌声。随后,孩子们又参与了各

种素质训练游戏,现场欢声笑语不断。活动最后,孩子们获赠新棉衣,个个脸上笑开了花。

据新华区民政局负责人介绍,为了给辖区困境儿童营造良好成长环境,他们在全区启动“把爱带回家”活动,通过心理疏导和素质教育,培养困境儿童自理、自立、自强的能力和意志。

据悉,活动将持续5天,包含西高皇街道园林路社区“爱暖童心”、湛北路街道八北社区“爱的生日宴”、光明路街道长青社区“为爱加温”、香山管委会香山社区“爱的表达”、西市场街道金山社区的“爱的盛宴”共5个主题活动,确保辖区200多名困境儿童得到全方位的关怀和教育。

43户贫困户收到爱心物资

□记者 杨元琪

本报讯 昨天,卫东区13家社会组织为叶县邓李乡尚闫村、吕庄村、孙寨村的43户贫困户送去棉被、粮油等生活物资,了解他们的生活近况,鼓励他们树立信心,争取早日脱贫致富。据悉,参与此次活动的有卫东区辖区内私立幼儿园、书画培训学校、老年公寓等13家社会组织,共募集价值12万余元的生活物资,惠及43户贫困户。

当天上午,载满慰问物资的车辆从市区出发,经过近一个小时的行程来到叶县邓李乡尚闫村,当地村民自发在村

口迎接慰问组的到来,帮忙搬运物资。随后,慰问组又来到吕庄村和孙寨村,实地走访贫困户,将棉被、粮油等物资分发到位,了解贫困户的生活近况,鼓励他们树立信心,争取早日脱贫致富。据悉,参与此次活动的有卫东区辖区内私立幼儿园、书画培训学校、老年公寓等13家社会组织,共募集价值12万余元的生活物资,惠及43户贫困户。

21户贫困家庭收到春节礼物

□记者 傅纪元

本报讯 昨天上午,湛河区数字城管中心党支部书记刘金鹏带领部分职工走进鲁山县熊背乡月明石村,分别为21户贫困家庭送上米面油和新年祝福。

“兄弟,我又来看你了,最近身体恢复得怎么样?”刘金鹏将慰问品递到王长青手中。据了解,41岁的王长青因

患肺结核,家庭因病返贫。结成帮扶对子后,刘金鹏为王长青安置了一个村保洁的公益扶贫岗位,并积极申请政策补贴,帮助他购买两头牛,发展家庭畜牧养殖。走访过程中,每到一户,刘金鹏和职工们都和贫困户进行交谈,询问了解贫困户的日常生活、身体状况、遇到的困难及目前急需解决的问题等,了解防寒防冻和过年物资准备情况。

劳模、困难职工收到春节慰问品

□记者 吕占伟

本报讯 1月21日,舞钢市总工会负责人一行来到中加矿业公司、环能科技有限公司等企业的劳模代表和困难职工家中,为他们送去春节慰问品,拉开了春节“送温暖”活动的序幕。

据舞钢市总工会有关人士介绍,当天上午,舞钢市领导和市总工会负责人走进中加矿业公司、环能科技有限公

司的劳模代表、困难职工家中,送去了大米、食用油、粉条、火腿肠、春联等慰问品。当天下午,舞钢市总工会又为中加钢铁公司、年华水泥厂的困难职工和劳模代表送去了慰问品。接下来,舞钢市总工会将分组继续开展春节“送温暖”活动。据悉,本次活动共筹措资金76万元,将对舞钢市260户困难职工、28个劳模先进分子、25家企业的2000多名一线职工进行慰问。

张学满为老人免费理发

□记者 王辉

本报讯 昨天上午,市区光明路学满美容美发店老板张学满来到姚电大道西段湛河区夕阳美老年公寓,为30多位老人免费理发。

当日上午9点多,记者来到老年公寓大院,只见许多老人正在院内晒太阳,张学满身穿白大褂,手握推子正在给一

位坐在轮椅上的老人理发。截至当天中午,张学满一共为30多位老人免费理发。

据了解,人到中年的张学满自1985年从湖北老家来到我市开理发店,从事美容美发行业已有30多年。从1998年起,张学满便开始为一些行动不便的老人、医院患者、解放军战士等特殊人群免费理发(本报曾多次报道)。



湛河堤花坛换新颜

昨天上午,湛河堤晚报记者纪念馆北侧的花坛边,园林工人正在为刚刚升级改造的花坛种植麦冬草。湛河公园负责人告诉记者,花坛升级改造后种植了3万多棵高杆月季。今年5月,市民们就可以来此欣赏到红白黄粉四种颜色、大如茶碗的月季了。 本报记者 禹舸 摄

春节国内长线游价格飙升 海南游涨至近7000元

□记者 王春生

本报讯 春节越来越近。记者昨天从多家旅行社了解到,目前市区旅行社春节国内长线游价格已经敲定,多条线路价格涨幅较大,其中海南游涨幅最大,价格与一些出境旅游线路不相上下。

针对今年春节旅游市场,市区多家旅行社大都推出了多条国内中长线旅游线路,以海南、昆明、厦门、桂林等南方线路为主。

与平时价位相比,市区旅行社

推出的春节国内长线游价格普遍上涨,其中海南双飞豪华五日游由平时的2000多元涨至6800元左右。“春节期间海南游的价格与一些出境游的价位差不多。”省中青旅平顶山分社负责人李芳对记者说。

“主要是机票价格涨得太高。”对于春节期间海南游价格猛涨,中港国旅平顶山分社负责人甄宝霞告诉记者,春节海南游一名游客仅往返机票价格就高达4000元。

据了解,春节期间我市旅行社

推出的昆明、厦门、桂林等地的线路价格也普遍上涨,如春节期间桂林游火车团线路由目前的1100元左右上涨至1600多元,昆明、厦门的飞机团价格也由目前的2000多元上涨至3000多元。

上述业内人士分析,春节旅游高峰通常在除夕、大年初一。由于春节期间的出游刚性需求,届时一些线路名额可能供不应求,特别是团队游,所以建议市民报名春节热门长线游时要提前预订,或者选择错峰出游。